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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2021,

Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um (2021], às
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,
522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência do Vereador

ALEXSANDRO BEZERRA PACÍFICO, a Câmara Municipal em Sessão
Ordinária. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberta a

sessão e, passou os trabalhos ao 1^ Secretário, que após a leitura de um
versículo da Bíblia procedeu à chamada dos Vereadores, constando a

presença de todos. Em seguida, foi lida e aprovada, sem discussão, a ata
da Sessão anterior. Logo após nada constando no EXPEDIENTE, passou-
se a ORDEM DO DIA, sendo apresentado Projeto de Lei N- 713/2021
de autoria do Poder Executivo Municipal que estima as receitas e fixa as
despesas do Município de Independência para o exercício financeiro de
2022. O referido Projeto já foi encaminhado à Comissão de Finanças e
Orçamento para emissão de Parecer, conforme determina o Art. 239 do

Regimento Interno desta Casa Legislativa. O Presidente da Comissão
Vereador GILDERLANIO CAVALCANTE informou que o prazo para
apresentar emendas ao Projeto em baila será até o dia 15/10/2021.
Usaram a Tribuna os Vereadores: IVO VIEIRA para solicitar a
reformulação dos requisitos para a perfuração dos poços profundos,
porque só é para marcar onde tem 5 casas e onde tem 5 casas já tem
poço. Também solicitou a reforma dos colégios do município que estão
bastante deteriorados em virtude de estarem muito tempo fechados;
GILDERLANIO CAVALCANTE requereu que a Câmara fizesse um
documento para a SOHIDRA solicitando que esses poços destinados ao
município não fossem marcados apenas na margem das estradas.
Também registrou as dificuldades dos produtores em renovar os DAPs,
em especial dos Assentamentos que só pode ser pelo INCRA e esses
produtores estão correndo o risco de ficarem de fora do seguro safra
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porque até o final do ano não vão conseguir fazer um novo DAP. O
Vereador BEZALIEL pediu aparte para ressaltar que a preocupação do
Vereador procede, haja vista, que se não houver uma mudança nos
critérios da SOHIDRA não serão mais marcados poços no município.
Então, reforçou que seja enviado documento ao órgão solicitando a
flexibilização desses critérios, do contrário não adianta mais mandar

poços para Independência. Que também recebeu várias solicitações de
pessoas prejudicadas por não poder mais fazer os DAP's porque precisa
que o documento seja emitido pelo INCRA, então, solicitou que o técnico
do órgão venha à esta Casa explicar e atender as pessoas que estão com
esse problema. Continuando o Vereador GILDERLANIO solicitou que o
Prefeito visse uma saída para ajudar a Polícia Militar. O Vereador
BEZALIEL disse que não entende essa dificuldade de ajudar a polícia,
que todos os outros municípios dão assistência a Polícia Militar, pois o
Prefeito é responsável, de certa forma, pela segurança do município. Que
nesse momento de violência em nosso município, precisa-se de um
contingente mais reforçado, mas a polícia não está tendo apoio; CÁRDIA
COUTINHO falou da alegria do retorno às aulas presenciais, mas com
isso também, surgiram muitos problemas, um deles são dos prédios
escolares trazido pelo Vereador IVO, depois da logística do transporte
escolar, pois ainda tem rotas que não estão trazendo os alunos, então,
solicitou que seja revisto, pois não era para estar acontecendo, uma vez
que teve um longo período para se organizarem. Em seguida, o
Presidente submeteu em votação os requerimentos para encaminhar
documentos para SOHIDRA em relação a flexibilização dos critérios para
perfuração de poços e para o INCRA sobre a emissão de DAP's, sendo
aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar em nome de

Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e eu, Gilderlanio
Lacerda Cavalcante - 1- Secretário fiz escrever a presente ata que vai
assinâdamor quem de direito.
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